A A(-1, 2), B4, 5)914 22 A2 9l xF 919 A PotyE
9ol Qe FHwE Folw?

D P(24,-1), Q(0, 6) @ P(3.6,0), Q(-1, 6)
@)r@ss6, 0), Q. 6) @ P(2.4,0), Q0, 5)
® P(3.6,0), Q(-1, 2)

A(-1, 2), B(4, 5)°llA Z2 Al 3l P(x, 0) 2 Q(0, )
£ ook 3tng2 AP = BP oA /G2t =
(x —4)% 4 52

IS AEshH 10x =36 . x=3.6 .. P(3.6, 0)
Q=BQoIH VE+(-22= VB (-7
IS AEstH 6y=36.. y=6 .. Q(0, 6)




AE ABE 2: 12 U&= Fo x5+
2xX5+1x(-1) 2x(-5)+1x4

< +1x(-1) 2x(-5) ):(3,_2)0@
S

2+1 ’ 2+1
43, -2)7t A y =20+ k§le) Holn =2
-2=6+k .. k=-8




5 A A(a,1), B(3,b) ©ll tiote] A& ABE 3: 2 &2 9|25}
(1, 4) € ™, a+ b E o}HA?

ol

rr

@6 @ 4 @ 3 @ -3 ® 5

S8 ~

3-3-2-a 3-b-2-1
(1’4):< 3-2 ° 3-2 )
=(9-2a,3b-2) = (1, 4)0|B2=2
9-2a=1,2a=8,a=4
3b-2=4,3b=6,b=2
“a+b=6




4. A A A (-1,1), B (-3,-2), C (2,-1) o]l th5}o] Az+3 ABCD 7}
YA go] s D o] HRE AsHH?

@(4’ 2) @ (2.4) @ (3,5)
@ (5,3) ® (1,-5)

B

D (a,b) 2 £8 BAAAG] HAZRH
i7h41 AD o] 47 BO o F3- ATt
2




AABC O] Al H31 9] 237F A(-1,-2), B(2, 5), C(7, 3) && F
ol uf, 7t ¥o] FH& HAFoR o}% IR O FAFA O 2R

=7

A o) 549 ARE 717 Foi
Gl GeEg)

otz st FASA S HEE G (x,y) 2 5t
1

1.9 3
— 4+ Z Z 444 Z
x:2+2+3 y:2 +2
3 ’ 3
8
:—’ :2
X 3y




Al A 0(0,0),A(2,4),B(6,2) 2t A& AB 912] A P(a,b) ol thsto]
A7+ OAB 9] Hol7F 42 OAP 9] Wolol 2wl o, a + b 9
w27

® 3 @ 4 ® 5 @ @

o2 1o A AOAB & AOAP 9] A(2.4)
ot gen=z

AOAB = 2A0APo|EH

P A& AB 9] FHo]ofoF gt

2+6 442

o9, B (252, 552)
ZP(4,3)°|E2 g=4,b=3
La+b="7

P(a,b)
B(6,2)

0(0,0)




oo = A
o] 5 A(m? = =1
d A(m?,-m), B(1,m) < o], = & Afo]e

A Aol A7 ABE?

® m? ©
) m?+1
® m?+2

AB =

B: VA =m2)2 + (m+ m)?
= Vm*+2m?2 +1
B s




D C(V3, —2V3)EE= C(-2v3, V3)
C(=V3, V3)E+E C(-2V3, V3)
G)c@VE, - V3)EE C(-2V3, V3)

@ C(2vV3, V3)EEX C(2V3, V3)
C(-2V3, - V3)EE C(-2V3, - V3)

8

AarzbejolB 2 AB = BC = CA
HCco HEE (r, y)2F SH¥, AB =
VA+1)24+ 2422 = /(x+1)2+ (y+2)?
S-S AlFste] AestA

x4+ 2x+y2 +4y=15------ @)

AB = CA 9|4

VA+1)2+ (242 = /(x-1)2+ (y - 2)?

AL AFSte] elsta

@ -OdA x+2y=0

Sox =2y
OJAE @°fl HUSHH 4y? — 4y +y2 + 4y =15
L y?2=3

Ly=%V3

E}E}/ﬂx—+2\/_( RS
EL C(-2V3, V3)

C(2V3, - V3) &




S 139l AABCOA AB = 6, BC = 8, A
AC — 40|12, BC o] 8ol M o, AM’
o] ge F5tofat,

cCh "
| — Y

>
> ®eh: 10

41429 elate]
AB + AC”  2(AM® + BM?) o2z
62 + 42 = 2(AM + 42)

36+ 16 = 2AM- + 32
S AM =10




10. =
A

i

AB=/(-17+0 (%P

@7 ® 8
A AE x=°| s AAAI7]=
2L A A (1,-2)°l sl
A& A’'B A& HstH H
V25 =5




11. AABC °|A ¥ AB, BC, CA 9] &3°] Z}7} (-2, 0), (3, 1), (0, 3)
Ao, HA O] RS (x1, y1) o= W, xq +y1 O W27

@_3 @ -2 ® -1 @ 0 ® 1

~&B ,

A(x1, y1), B(x2, y2), C(xs, ys) 2 5HH
&2)62:—2'%,}614—}(2:—4-..@
if”:i’)é,xzﬂ-x?,—fi @
iﬁzo—f—,xl—i-x?,:()...@
®+®+®6}g—1—x1+XQ+X3=1
X1 =-5 xp=1, x3=5
+
leyz=0é,y1+y2:o.-.@
+
}%:1'%‘,}12—1—)}3: @
+
@D+ +®Hy +y+y3=4
Sy =2 yp=-2, y3=4
w2bA| x4y, = -3




12.

t}h& 72y} Zro] oF ¥ o] Zolr} 4¢1 ZAZE A
& ABC 9] 9l9]o] Y2o] g A p o] st
PA 4+ PB° 4+ PC° 9] 24729

@16 @ 17 ® 18 B Seelgo--
@ 19 ® 20

B

oh2 197 Zo] A4 BCE x5, y
BCY 5d< 94 0, ApN2/3

AN A0S yZHoz FoH
A (0,2v3),B(-2,0),C(2,0)

P (x,) 2} st B O c
ﬁ2+ﬁ2+ﬁ2

=2+ (y-23) + (1+22+ )2 + (1= 2) 4

=3x% 4+ 3y? —4V3y + 20

2
23
:3x2+3<y—7‘/_> +16

watd PA° + PB + PO 2

r—0y= B m 5ag 168 2




13. %A A(L, 5), B(5, 3)°l thate] AP2 + BP2 9] gto] 2|47} Hl&= A
PO FHELE?

® (4 5) @ 9 ® (2 3)
@ (1, 2) ® (0, 1)

AP’ + BP9 gto] 247t H7] 91
14 P 14 Aﬂ- al B—J 17@01010]: @-1:]-
w2bA] P(3,4)

B

P(x, y)2 F¥SH
AP’ + BP ={

{(x=1)+ (-5

F{(x =5+ (r-3)%

2x% — 12x + 2y? — 16y + 60
=2(x% = 6x +9) + 2(y% — 8y + 16) + 10
=2(x-3)2+2(y-4)2+10

TR x =3, y =42 o R3PS A=




—
~
o
—~
»

@3 -7 @ (-2, -5) ® (3, 5)
@

A PO HBE (g, b)et 5HH AP = BP” oA
(@+2)?+(@b-1)°=(a-4)>+ (b+3)?
A5 12a — 8b = 20

5 3a-26=5--- @

E PEy=2x-19Y gouz
b=2a-1--- @

O, @& dHst] EHa=-3, b=-7




,2) B(0,-6), C(7,-5)& &
a,b) 2t & u, 3ab 9] S LA

@ -1s

® -12

mHoZ

9

@9

=1
ot

BC’ +CA = AB o|B& /C = 90°9] XA

=] AB—J Z2 o] QAlo]|t},
6+0 2+ (=6))
(T’ > >—(3"2>

. 3ab = -18




J} dol A o= g E27} Q)

WA A A FHLCZE 6km, B

FEOo = 4kmAFe] ok A= A
£ 4kmo £ 2 A&Zo72 BE= 4km/h

m—J L2 552 gsto] 54

Fshe wf A, B Afole] Aelv} 714

2
HF
E
w29 @ A F7

O 1AESE @ 12X = ® 14X S

@)1.6 N7 & ® 2/t %

SHE xS ERSy sz Hod
0

2 A,B 9 1A= A6, 0), B
t N7 30l A B 9] HEE
A(6 — 41, 0), B(0, -4 + 2r) o]t}
whebA 1 A1ZE 2] AB 9 A= s &
5= 4/(6—41)2 + (-4 + 2r)2

= V20:2 — 641 + 52

4
12— g—0t> + 52




17. AHAB, 2)2F FA 3x -4y - 11 =0 92 F& A& AR FH ]
L3 o] WA A12?
@3x—4y—6:0 @ 3x+4y-6=0
@ 4x-3y-6=0 @ 3x—4y+6=0

® 3x+4y+6=0

B ~
A4 3x—4y-11 =0 99 A9l A& Q(a,b) L 5HH
3a-4b-11=0 --- @
AQ 9 542 P(x,y) 2t 519
3+a 2+b
T2 YT
La=2x-3,b=2y—-2 - @
@E O°f tHdstH
3(2x—3)—4(2y-2)-11=0
L 3x—-4y-6=0

X




18. o= 2HAM A PG5 A y=2x 91 44

o] 4 Q x % 9191 A R o dfste] aPQR 2] e
E9|9] dolof F&ghe? Y—P(5,5)
@4vio @8V @545

@ 2v29 © 2 0 =R 7

B

PQ+ QR +RP 9 472 PE y = 2x of sl A AIZ P/
oF xZof disf iAol 5 A7 P (5,-5) Ato] A e}t 2t

P’ = (a,b) 5HH PP’ 2 y = 2x0f| =& o]0

PP o] FHL y=2x Yol At

P =(1,7)

. PQ+QR+PR>PP” = Va2 1122 =410




19.

the 727} e WA ABCD ol Al

5 W AB, AD 9] 82 217+ P, Qe siak
T A A, CY #3724 Aa,b), C(c,d)
o], 47+ PCQ Y] FASA G 9] 17t
4,1DL ™, a+b+c+do 2H2?

@ 6 @7 ® 8 @9 )10

AD //PSoIEE H SE AR DC 2| FHo|1
QT //DCol2g A T A2 BCY FHo

g2t PG :GR=2 :1, GR :RS=1 :1°]BE2 J G
AR PS o] FHo|tt

o

mrebA A GE A ACS] S0l AR ACY 539 %
. (a+c b+d> olma
— 2 9 2 _—

b+d
g 1ol ate=8b+d=2

at+b+c+d=8+2=10




